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 1.5  เรื่องแจ้งเพื่อทราบจากหัวหน้าหอสมุด 
             สรุปผลความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุด 2562 : MSU GREEN LIBRARY 

ระหว่างวันที่  2 – 4  เมษายน  2562   
ณ  ส านักวิทยบริการ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม 

 
 ส่วนที่ 1  ข้อมูลส่วนตัวของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
   ตาราง 1  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพ 
 

สังกัด จ านวน ร้อยละ 
นิสิต 330 73.33 
บุคลากรสายวิชาการ 58 14.50 
บุคลากรสายสนับสนุน 47 11.75 
บุคคลภายนอก 15 3.75 

รวม 450 100.00 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
 จากตาราง 1  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามสถานภาพ พบว่า เป็นนิสิตมากที่สุด จ านวน  
330 คน คิดเป็นร้อยละ 73.33 รองลงมาคือ บุคลากรสายสายวิชาการ จ านวน 58 คน  คิดเป็นร้อยละ 
14.50  และบุคลากรสายสนับสนุนจ านวน 15 คน  คิดเป็นร้อยละ 3.75 

 
 ตาราง 2  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับการศึกษา 

 

ระดับการศึกษา จ านวน ร้อยละ 
ปริญญาตรี 255 56.66 
ปริญญาโท 133 33.25 
ปริญญาเอก 62 15.50 

รวม 450 100.00 

 
           จากตาราง 2  ผู้ตอบแบบสอบถามจ าแนกตามระดับการศึกษา พบว่า เป็นระดับปริญญาตรีมากที่สุด จ านวน 
255 คน  คิดเป็นร้อยละ 56.66  รองลงมาได้แก่ ปริญญาโทจ านวน  133 คน คิดเป็น     ร้อยละ 33.25 และปริญญาเอก
จ านวน 62 คน คิดเป็นร้อยละ 15.50 
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ส่วนที ่ 2   ระดับความพึงพอใจที่มีต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดในภาพรวม 
 

ตาราง 3 ระดับความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดในภาพรวม 
 

รายการประเมิน X  SD   ระดับความพึงพอใจ 
1. สถานที่จัดกิจกรรมมีความเหมาะสม 4.31 0.70 มาก 
2. ระยะเวลาในการจัดกิจกรรมเหมาะสม 4.07 0.68 มาก 
3. รูปแบบการจัดงาน การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม 4.16 0.60 มาก 
5. การเตรียมการ ขั้นตอนการจัดกิจกรรม การด าเนินการฯ   
   มีความเรียบร้อยเหมาะสม 

4.10 0.58 มาก 

6. ท่านมีความประทับใจ พอใจ ได้รับประโยชน์คุ้มค่าในการ 
   ร่วมกิจบงกรรมครั้งนี้ 

4.25 0.60 มาก 

รวม 4.17 0.63 มาก 

 
  จากตาราง 3 ระดับความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดในภาพรวมพบว่าอยู่ในระดับ
มาก ( X  = 4.17) เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อ พบว่าผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีความพึงพอใจต่อรูปแบบการจัดงาน การจัด
กิจกรรม   มีความเหมาะสม ( X  = 4.31) รองลงมาได้แก่ ผู้ใช้บริการมีความประทับใจ พอใจ ได้รับประโยชน์คุ้มค่า     
ในการร่วมกิจกรรมครั้งนี้  ( X  = 4.25)  และรูปแบบการจัดงาน การจัดกิจกรรมมีความเหมาะสม  ( X  = 4.16)   
 
ส่วนที ่ 3   ระดับความพึงพอใจที่มีต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดเป็นรายกิจกรรม 
 
  ตาราง 4 ระดับความพึงพอใจที่มีต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดเป็นรายกิจกรรม 
 

รายการประเมิน X  SD ระดับความพึงพอใจ 
  1. นิทรรศการโดยภาพรวม 4.42 0.62            มาก 
  2. นิทรรศการ MSU Green  Library 4.31 0.74            มาก 
  3. นิทรรศการวันช้างไทย 4.30 0.59            มาก 

4 . นิทรรศการนักเขียนแห่ง มมส 4.28 0.59             มาก 
5. การเสวนา คนเขียนหนังสือ มมส        4.15 0.60 มาก 
6. การแสดงชุด ขับร้องบรรเลงเพลงพ้ืนเมือง        4.23 0.61 มาก 
7. การประกวด MSU Green  Library       4.25 0.57 มาก 
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ตาราง 4 (ต่อ) 

รายการประเมิน X  SD ระดับความพึงพอใจ 
8. บูธกิจกรรมหนังสือดีพ่ีให้น้อง       4.32        0.65   มาก 
9. บูธกิจกรรม Services Wow Wow ii       4.23       0.68   มาก 
10. บูธกิจกรรม Selfie At my Green library       4.25       0.69   มาก 
11. บูธกิจกรรม Question for you       4.17       0.71   มาก 
12. บูธกิจกรรม On Son ISAN  ออนซอนอีสาน      4.31       0.60   มาก 

รวม    4.26    0.63 มาก 

 
  จากตาราง 4 ระดับความพึงพอใจที่มีต่อการจัดกิจกรรมโครงการสัปดาห์ห้องสมุดเป็นรายกิจกรรมพบว่า
โดยรวมอยู่ในระดับมาก ( X  = 4.26) เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อ พบว่า ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจต่อนิทรรศการโดยภาพ
รวมอยู่ในระดับมากเป็นล าดับแรก ( X  = 4.42)  รองลงมาได้แก่ บูธกิจกรรมหนังสือดีพ่ีให้น้อง ( X  = 4.32) และบูธ
กิจกรรม On Son ISAN  ออนซอนอีสาน  ( X  = 4.31) 
 

ส่วนที่ 4   ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ  
1. ควรเพิ่มการประชาสัมพันธ์ และร่วมมือกับคณะ หน่วยงานในการจัดแสดงนิทรรศการ 
2. เป็นโครงการที่ดี ควรจัดให้มีทุกปี ๆ   
3. ชอบบูธกิจกรรมหนังสือดีพ่ีให้น้อง เพราะบางคนไม่มีเงินชื้อหนังสือมาอ่าน  
4. ผู้จัดพูดจาไพเราะมาก 
5. อาหารว่าง ขนมอร่อยมาก  

 
ภาพกิจกรรม 
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